



首批“最差窗口单位”评选结果出炉

第二批参评的是卫生、供电、园林系统,望市民积极参与

本报讯 为进一步提高全市窗口行业服务水平,转变工作作风,倡导优质服务,助推我市创建全国文明城市工作,从4月19日开始,市创建办以洛阳网(www.lyd.com.cn)为平台,开展评选行业“最差窗口单位”系列活动。首批评选项目为最差公交线路、最差交通路口、最差农贸市场。截至本月15日,首批评选活动结束,现将评选结果公布如下(见表格,详情请登录洛阳网)。

市创建办责成首批“最差窗口单位”评选后三名的主管单位市公安局、市市场发展服务中心以及市公用事业局,依照《洛阳市创建全国文明城市工作责任追究办法》

提出处理意见,制定整改措施,于本月23日前将处理意见及整改情况报至市创建办宣传处,相关整改措施将在市属新闻媒体集中刊发,接受广大市民监督。

此外,市创建办将组织市属新闻媒体对首批评出的“最差窗口单位”整改情况进行回访,并视其整改情况启动问责机制。

又讯 第二批“最差窗口单位”评选活动将于近日启动,参评单位为:市供电公司的15家单位、市卫生系统的16家医院以及市园林系统的7个公园和3个广场,望广大市民积极参与,踊跃投票。

(罗建)

	最差三名	最好三名
公交线路评选	37路(黎明化工研究院—洛阳八中)、12路(滨河北路孙辛辅路口—西苑路长安路口)、28路(洛阳站—高铁龙门站) 市民意见 发车间隔时间太长,部分司机服务态度较差	101路(西关—谷水西)、102路(谷水西—洛阳站)、103路(洛阳站—武汉南路南口)
交通路口评选	南昌路丽春路岗、中州路武汉路岗、九都路南昌路岗 市民意见 上下班高峰期拥堵严重,行人、非机动车不遵守交通法规	北关岗、新街岗、玻璃厂路凯旋路岗
农贸市场评选	北方市场、郑兴市场、中桥市场 市民意见 部分农贸市场档次不高,环境卫生脏乱差,占道经营严重	兴武市场、李楼批发市场、妙味多市场

争当巾帼志愿者 顶起创建“半边天”

市妇联创建全国文明城市倡议书

全市广大妇女姐妹:

为充分发挥巾帼志愿者在创建全国文明城市、促进社会稳定中的“半边天”作用,市妇联号召全市广大妇女投入“文明时尚我先行,巾帼扮靓洛阳城”巾帼志愿服务活动,向全市广大妇女发出如下倡议:

一、传承文明,弘扬美德,做志愿精神的倡导者。志愿服务是社会文明进步的重要标志,是一项光荣的使命。我们呼吁广大妇女继续发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,立足本职,奉献爱心,服务社会,建功立业。

二、热心公益,助人为乐,做志愿精神的实践者。我们希望巾帼志愿者们继续坚持“立足基层、面向家庭、细致入微、持续发展”的服务宗旨,热心社会公益事业,以家庭为基础,以妇女为主导,积极参与各种志愿帮扶、扶贫济困活动。

三、关爱家庭,传递真情,做志愿精神的

传播者。以五好文明家庭、平安家庭、廉洁家庭、节能减排家庭、养成教育家庭等一系列家庭品牌创建活动为载体,培养树立“以德治家、以爱暖家、以学兴家、以勤富家、以文乐家、以健壮家、以廉守家、以俭持家”的和谐家庭建设理念,实现家庭成员之间、家庭与社会、人与自然的和谐发展。

四、示范带动,展示风采,做志愿精神的推动者。希望广大妇女积极参与志愿活动,推动巾帼志愿服务向更广和更深发展,不断延伸服务覆盖面,扩大服务影响力,提高服务水平,使巾帼志愿服务活动成为千年古都的一张名片、文明洛阳的一道风景。

姐妹们,让我们携起手来,用奉献和实践展示洛阳巾帼志愿者靓丽的风采,用激情和智慧唱响千年帝都牡丹花城的和谐乐章!

洛阳市妇联

退伍后,他跑长途搞过运输,最终选择了回归田间开拓天地

张宇飞:大棚黄瓜,“种”下美好希望



□记者 程奇 通讯员 陈健文/图

“来,尝尝俺种的黄瓜,香甜可口!”14日上午,在西工区红山乡史家湾村,27岁的张宇飞笑眯眯地领着我们走进他家桑拿房一样闷热的黄瓜大棚,采摘鲜嫩水灵的黄瓜,自豪地让大家品尝他的劳动成果。



张宇飞在大棚里整理黄瓜藤。

自主创业,选择种植大棚黄瓜

张宇飞是土生土长的史家湾人。2004年,他从厦门警备区退伍,之后和几个朋友一起跑长途搞运输。“那时候,一个人吃饱全家不饥,虽然挣不了多少钱,但几个人一起跑车,倒也轻松、潇洒。”张宇飞说。

后来,张宇飞结了婚,有了可爱的女儿,生活压力陡然增大,再也不能像过去那样“哪儿黑哪儿住店”了。为了担负起养家的重担,他决定自主创业。

干点啥呢?张宇飞想来想去,最后听从了父亲张新中的建议:建三个塑料大棚,种黄瓜。张新中多年来一直研究大棚黄瓜种植,经验丰富。“老爷子”当技术员,当然可靠。可对于囊中空空的张宇飞来说,资金是个难题。2010年,他到洛阳市下岗失业人员小额贷款担保中心办理了5万元的无息贷款,建起了三个塑料大棚。

闷热烦躁,咬牙挺了下来

种植大棚黄瓜是一项体力活,若没有毅力和耐力,还真难顶下来。

14日,记者和张宇飞一起走进黄瓜大棚,刚进门,就感觉一股热浪扑面而来,温度计上显示大棚内温度为38℃。在大棚里呆了10多分钟,我们就大汗淋漓,衣服被汗水粘在后背上,很不舒服。而且,在大棚里呆的时间长了,会感觉呼吸不畅,胸闷,不由自主地心里发急,想发火……

“种植大棚黄瓜,考验的就是耐性。”张宇飞显然早就适应了这种闷热的环境,笑着说,刚开始他也呆不住,几度想放弃。

“我是个男子汉,是家庭的顶梁柱,不能碰到一点儿困难就退缩!我咬紧牙关,熬过了最难受的前两个月,慢慢适应了大棚里的环境。”张宇飞说,现在,他每天在大棚里一呆就是六七个小时,种黄瓜的技术越来越好。

张口闭口,都是“黄瓜经”

现在的张宇飞,张口闭口都是“黄瓜经”。张宇飞兴奋地说:“我种的大棚黄瓜长得特别好,最长的一棵黄瓜藤有18米长,比较少见。”

洒下汗水,就能收获丰硕的果实。张宇飞说,为了管理好这三个大棚,除了他和父亲外,还雇了三个工人,他们天天忙着剪枝、落棵、浇水、保养,黄瓜的长势不错,质量也过硬。张宇飞说,他种的黄瓜不打农药,是无公害食品,口感良好。目前,市场上的普通黄瓜每斤批发价在0.80元至1.00元,但张宇飞种的黄瓜每斤批发价在1.40元左右,销往涧西区谷水菜市场,和零号、五号、八号街坊的菜市,销量稳中有升。

“一棚黄瓜,往少里说,一年能净挣1万元左右。靠这三棚黄瓜,我还清贷款没有一点儿问题。”张宇飞充满信心地说,“创业,让我从一个愣小伙变成了成熟的男人。我相信,我用自己的一双手,一定能挣一个美好的明天!”

专家点评:洛阳市下岗失业人员小额贷款担保中心主任王现利认为,年轻人创业最忌眼高手低、好高骛远,应该根据自身情况选择最适合自己的项目,挣到自己的“第一桶金”,不要追求“一夜暴富”。这样稳妥,成功把握大。最重要的是,一旦选择,就要有决心、有毅力,切忌浅尝辄止,轻易放弃。



洛阳是我家 创建靠大家

全民齐动手 建好咱们的家